

«ΑΓΟΡΑΖΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΑ»

Εκστρατεία σε Κύπρο και Ελλάδα για προώθηση τοπικών προϊόντων

Εκστρατεία με σύνθημα «Αγοράζουμε τα δικά μας προϊόντα» θα αρχίσει από τώρα και θα συνεχιστεί και το 2013, καλύπτοντας τόσο την Κύπρο όσο και την Ελλάδα, και εκτιμάται ότι η πρωτοβουλία θα βοηθήσει τα μέγιστα τις οικονομίες των δύο χωρών, που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα λόγω της διεθνούς οικονομικής κρίσης.

Η εκστρατεία αποτελεί πρωτοβουλία του Επιχειρηματικού Συνδέσμου Κύπρου-Ελλάδας, ο οποίος παρουσίασε σε δημοσιογραφική διάσκεψη τις δράσεις που θα αναληφθούν για προώθηση των κυπριακών και ελληνικών προϊόντων.

Όπως ανέφερε ο πρόεδρος του Συνδέσμου Άκης Πηγασιού, στην Κύπρο η εκστρατεία θα γίνει με διαφημίσεις σε εφημερίδες, περιοδικά και πινακίδες στους δρόμους, και στην Ελλάδα με διάφορες ενημερωτικές πρωτοβουλίες σε συνεργασία με το Εμπορικό Κέντρο στην Αθήνα, καθώς και με άλλους εμπορικούς και οικονομικούς φορείς.



Στα πλαίσια αυτά, πρόσθεσε, αποστολή του Συνδέσμου προγραμματίζει τον Ιανουάριο του 2013 να μεταβεί στην Αθήνα.

«Με την προτίμηση στα κυπριακά και ελληνικά προϊόντα, βοηθούμε τις επιχειρήσεις και τους παραγωγούς μας, ενισχύουμε τις εξαγωγές μεταξύ των δύο χωρών, βοηθούμε στη διατήρηση των θέσεων εργασίας και στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Η ανεργία, ιδιαίτερα μεταξύ των νέων μας, καλπάζει και οι ευκαιρίες εργοδότησης στο δημόσιο,

ημικρατικό και τραπεζικό τομέα έχουν εξαιρεθεί. Γι' αυτό πρέπει να υποστηρίξουμε τις δικές μας βιομηχανικές, βιοτεχνικές, γεωργικές, κτηνοτροφικές και άλλες μονάδες να αναπτυχθούν, να καινοτομήσουν και να δημιουργήσουν νέες θέσεις εργασίας», είπε.

Ο κ. Πηγασιού απύθυνε έκκληση προς τους καταναλωτές να ανταποκριθούν σε αυτήν την εκστρατεία και σημείωσε ότι, σε αυτή τη δύσκολη περίοδο, η κοινωνική αλληλεγγύη και συνοχή έχουν τεράστια σημασία.

ΝΤΕΡΒΙΣ ΕΡΟΓΛΟΥ:

Η επιρροή της Εκκλησίας εμποδίζει τη λύση στο Κυπριακό

Από την «εκλογή» του στη θέση του «προέδρου» έχει συμμετάσχει σε πέρα από 150 συναντήσεις, αλλά δεν μπόρεσε να βρεθεί μια συμφωνία που θα επιτρέψει τους δύο «λαούς» να ζήσουν δίπλα δίπλα, όπως ήταν επιθυμητό, δήλωσε ο Ντερβίς Ερογλου υποστηρίζοντας ότι αυτό οφείλεται στην μεγάλη επιρροή που έχει η εκκλησία στα ε/κ πολιτικά κόμματα.

Όπως μεταδόθηκε στα κατεχόμενα, ο κ. Ερογλου μιλούσε σε μαθητές και καθηγητές από λύκειο

της Ανδριανούπολης της Τουρκίας το οποίο έχει αδελοποιηθεί με λύκειο στην κατεχόμενη Αιμώκωστο και βρίσκεται στο ψευδοκράτος. Επιθυμούν, συνέχισε, μια συμφωνία για λύση, αλλά αν δεν υπάρξει, ο «τ/κ λαός» θα συνεχίσει να ζει κάτω από την κρατική - όπως είπε - δομή του ψευδοκράτους και ακόμα και αν αναγνωρίζεται μόνο από την Τουρκία, είναι ένα «κράτος» και λειτουργούν όλες του οι δομές. Στην Κύπρο, πρόσθεσε, αυτό που χρειάζεται είναι μια δομή που θα προκύψει από

τον συνεταιρισμό δύο λαών. Αυτή τη στιγμή στην Κύπρο, συνέχισε μιλώντας στους Τούρκους μαθητές ο Τ/κ ηγέτης, υπάρχουν δύο «χωριστά κράτη» που έχουν δώσει πολλούς ήρωες και αγνοούμενους, κάνοντας λόγο για αντίμο με αίμα και ψυχές που πλήρωσε το ψευδοκράτος. Ευχήθηκε τέλος όπως τα παιδιά από την Ανδριανούπολη γνωρίσουν καλά τα κατεχόμενα και να αυξηθούν οι αδελοποιήσεις σχολείων που δημιουργούν φιλίες για μια ζωή, όπως ανέφερε.

Απίθανο το ενδεχόμενο δανείου από την Ρωσία

Απίθανο χαρακτήρισε την Τρίτη το ενδεχόμενο σύναψης διμερούς δανείου μεταξύ Ρωσίας και Κύπρου, ο υπουργός Οικονομικών της Ρωσίας Άντον Σιλουάνοφ, σύμφωνα με τηλεγράφημα του πρακτορείου Reuters. «Η Κύπρος έχει συνάψει συμφωνία για να λάβει οικονομική υποστήριξη από Ευρωπαίους



δανειστές, κάτι που καθιστά απίθανο η χώρα να χρειαστεί ένα δάνειο από την Ρωσία», ανέφερε κ. Σιλουάνοφ.

Ερωτηθείς από δημοσιογράφους είπε ότι η Κύπρος συμφώνησε με τους Ευρωπαίους δανειστές από μόνη της και εξέφρασε την πεποίθησή ότι δεν θα χρειαστεί ρωσικό δάνειο.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε Δευτέρα βράδυ 8-10 και κάθε Τρίτη λίγο μετά τις 2 το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα 152.325 χιλιοκύκλων την εκπομπή "Όσα και Ιερά της Κρήτης". Ο Μιχάλης Πλατύραχος σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε Κυριακή βράδυ από τις 6 μέχρι τις 9 και κάθε Δευτέρα 2-5 το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: "Σταγόνες στην Πλημμυρίδα" με τον Οδυσσέα Πλατύραχο. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ Με σεβασμό στην παράδοση και την Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com